
ÚJABB FELÚJÍTÁSOK 
A SZAKRENDELŐBEN
Városunk szakrendelője 834 millió forintos fel-
újítási forrást nyert az Egészséges Budapest 
Programból, melynek köszönhetően most az 
eddigieknél is nagyobb beruházások kezdőd-
nek. 4. oldal

HATALMAS ELISMERÉS 
VÁROSUNKNAK 
Újpest Önkormányzata elnyerte a Családbarát 
Önkormányzat-díjat a Nagycsaládosok Orszá-
gos Egyesületétől. A díjat Wintermantel Zsolt 
polgármester vette át október 12-én a Parla-
mentben.   3. oldal
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RANGOS DÍJRA ESÉLYES 
AZ ÚJ PIAC ÉPÜLETE
Média Építészeti Díjra jelölték az Újpesti Vásár-
csarnok és Rendezvényközpontot. A Firka Épí-
tész Stúdió által tervezett létesítmény 76 épület 
közül, nemzetközi előzsűri által került be a leg-
jobb ötbe. 3. oldal

ÚJPESTI NAPLÓ
ÚJPEST ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA • 2018. október 25., XII. évf., 27. szám

Fejlesztés a jövőért

BALAJCZA HAZATÉRT ÚJPESTRE
Több mint 300 alkalommal állt a lila-fehérek kapujában BALAJCZA SZABOLCS. Tavaly kurtán-furcsán távozott a Megyeri útról, 

és Siófokon próbált szerencsét. A harminckilenc éves kapus hiába nyújtott jó teljesítményt, a szezon végén szerződést bontottak vele. 
Ma már ismét újpesti, igaz nem a nagy csapat edzéseit látogatja, az UTE Labdarúgó Akadémiáján dolgozik.   13. oldal  

WWW.UJPEST.HU • INGYENES!

Munkalátogatás Újpest megújuló sportlétesítményeiben. (9.oldal)
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Emlékek 
Vasárnap, hajnali hét óra öt perckor 
már a Vécsey utcán futottam. Vagy a 
pirkadat romantikája, vagy az ősz illa-
ta, vagy a négynapos hosszú hétvége, 
vagy csak egyszerűen öregszem, de az 
emlékeken gondolkoztam. Eszembe jutott, hogy kisko-
romban is számtalanszor sétáltam arra. Volt az utcában 
egy cukrászda, ahol szinte törzsvendég voltam. Ez az 
egyik fő oka annak, hogy most futnom kell. Elméláztam. 

Negyed nyolc felé járt már, amire elértem a 
Rákospalota-Újpest vasútállomásig. Annyi minden jutott 
eszembe, hogy hirtelen azt is elfelejtettem, hogy miért 
vagyok ott. Lelassítottam. Na, jó, sétáltam. Azon gondol-
koztam, milyen sokszor indultam onnan osztálykirándu-
lásra, vagy milyen rossz volt vasárnap délután hazajönni 
a sződligeti rokonoktól. Csináltam egy Instagramra szánt 
fotót a sínekről és a napfelkeltéről, #szeretemareggelt. 
Akkor kaptam észbe, amikor a Futótárs nevű alkalmazás 
kedves, de kimért női hangja a fülembe mondta, hogy 
átlagosan tizennyolc perc alatt teszek meg egy kilomé-
tert. Tovább futottam a Fóti út irányába, és a Tábor utcára 
kanyarodtam. Gyakorlatilag ott nőttem fel. Eszembe ju-
tott, amikor a Dunacipő füves pályája mellett csimpasz-
kodtam a korláton, és azt hittem, már sosem lesz vége a 
meccsnek. De az is, amikor akkorát estem a Tungi-pálya 
salakos futókörén, hogy az összes glazúr lejött a lábam-
ról, vagy amikor három zsíroskenyeret ettem meg öt perc 
alatt a Duna-büfében. 

Szeretek Újpesten futni. Attól függ az útvonalam, épp 
mire szeretnék emlékezni.  DV

K Ö Z T É R

„Ötvenhat 
megváltoztatta 
a világot”
Október 23-án, este hat órától Újpest Önkormányzata koszorúzással 
emlékezett meg az 1956-os forradalomról. A város több civil szervezete, 
országgyűlési és önkormányzati képviselője is részt vett a rendezvényen, 
melyen dr. Molnár Szabolcs alpolgármester tartott ünnepi beszédet. 

„…’56 megváltoztatta a világot. Utána már semmi sem volt olyan, mint azelőtt. Mi, magyarok, 
egy erős hittel, hatalmas akarattal megáldott, összetartó nép vagyunk. Ezért létezünk, ezért 
vagyunk még mindig itt, hiába próbálnak eltiporni minket nagyhatalmak, birodalmak. Azok már 
nincsenek sehol, mi pedig még ma is itt vagyunk. 62 évvel ezelőtt Újpest utcáin is felizzott az 
idő. Megmutatkozott, hogy a fővároshoz csatolt Újpest erős, önálló város és közösség maradt. 
Újpest az 56-os magyar forradalom egyik élharcos városa volt” – mondta beszédében az alpol-
gármester.  

A megemlékezés zárásaként a Városháza emléktáblája alá helyezték el a koszorúkat és gyer-
tyákat.  

TÁJÉKOZTATÁS
Ünnepi munka- és ügyfélfogadási rend a Polgármesteri Hivatalban.

TISZTELT ÜGYFELEINK!
A 2018. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről szóló 9/2017. (V.19.) NGM 

rendeletben foglaltakra fi gyelemmel tájékoztatjuk Önöket, hogy a Budapest Főváros 
IV. Kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatal november 1-i hosszú 

hétvégét érintő ügyfélfogadási rendje az alábbiak szerint alakul:

2018. november 1. (csütörtök), munkaszüneti nap: A Hivatal zárva tart
2018. november 2. (péntek), pihenőnap: A Hivatal zárva tart
2018. november 10. (szombat), ügyfélfogadás: 8:00 – 12:30 óráig
  
Budapest, 2018. október 19. Dr. Tahon Róbert

Újpest Önkormányzata nevében 
dr. Tahon Róbert jegyző és dr. 
Molnár Szabolcs alpolgármester 
helyezték el az emlékkoszorút
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K Ö Z T É R

Rangos díjra esélyes 
az Újpesti Vásárcsarnok 
és Rendezvényközpont
Média Építészeti Díjra jelölték az 
Újpesti Vásárcsarnok és Rendez-
vényközpontot. 76 épület közül 
került be a legjobb ötbe. 

14. alkalommal rendezi meg a Média Építé-
szeti Díját (MÉD) az Építészfórum, Magyaror-
szág vezető online szakmai napilapja. A díjra 
esélyes épületek és tervek listáját nemzetközi 
szaktekintélyekből álló előzsűri állította össze 
több mint 140 jelentkező közül. A döntőbe 

került tervezők a Média Építészeti Díjának 
november 8-i nyilvános gálaeseményén a 
médiazsűri, illetve az átadón megjelenő közön-
ség előtt egy rövid prezentációban mutatják be 
az általuk tervezett projektet.

„A magyar építészek tiszteletben tartják a 
hagyományokat, de értik a modern élet igé-
nyeit is.” Így értékelte az előzsűri az elmúlt év 
hazai építészeti tendenciáit a szelekció során 
megtekintett 76 épület és 69 terv alapján. 

A legjobb öt épület közé a Bun Zoltán és 
Bikki István (Firka Építész Stúdió) által tervezett 
Újpesti Vásárcsarnok és Rendezvényközpont is 
bekerült, mert tökéletesen megfelel a nemzet-
közi előzsűri által támasztott kritériumoknak, 
azaz illeszkedik, beleolvad épített vagy termé-
szetes környezetébe, ugyanakkor jellemző rá 
az aprólékos tervezés, a formai innováció és a 
környezettudatosság.

Október 19-én, pénteken tartották a Nagy-
családosok Országos Egyesülete Családbarát 
Önkormányzat díjainak átadóját az Ország-
házban, ahol három kategóriában, 44 pályá-
zóból 30 önkormányzat, köztük Újpest Önkor-
mányzata is elismerést kapott.

„Nagyon sok olyan programot csinálunk, 
amivel próbáljuk Újpestet élhetővé, szeret-
hetővé tenni… Nyilván nem tudunk mindent 
megoldani, de ha a hangulatot, a légkört, az 
iránymutatást és a konkrét programokat vesz-
szük, akkor azt gondolom, hogy nem érdem-

Újabb elismerés 
városunknak 
Újpest Önkormányzata elnyerte a Családbarát Önkormányzat-díjat a 
Nagycsaládosok Országos Egyesületétől. A díjat Wintermantel Zsolt 
polgármester vette át a Parlamentben.

telenül kaptuk meg ezt a díjat” – nyilatkozta 
Wintermantel Zsolt az Újpesti Televíziónak 

Újpesten számos olyan program és intézke-
dés működik, amely színes, szolgáltatásokkal 
teli hellyé formálja városunkat, és amelyektől 
a családok biztonságban érezhetik magukat. 
Ezek közé tartozik az évek óta nagy sikernek 
örvendő babaköszöntő csomag, a nagy ren-
dezvényeken felállított baba-mama sátor, az 
állandó gyerekfoglalkozások, a nyaranta ki-
épített Óriáshomokozó, a napközis táborok, a 
Tarzan™ Park, valamint az újonnan nyílt UP 
Rendezvénytér. 

2018 a Családok Éve, aminek köszönhe-
tően a magyar családok még több fi gyel-
met és támogatást kapnak. A kormány 
egyik legsikeresebb területe a családpoli-
tika, 2010 óta jelentős anyagi és erkölcsi 
juttatást kaptak és kapnak folyamatosan 
a családok. Nem csak az ifjú házasok, 
de az otthonteremtés és gyermekvállalás 
előtt állók, a nagycsaládosok, a munkába 
szülés után visszatérők, és az idősek is 
kapnak támogatást.

Az Újpesti Önkor-
mányzatnak járó 
díjat Kardosné Gyurkó 
Katalin, a Nagycsa-
ládosok Országos 
Egyesületének elnöke 
adta át Wintermantel 
Zsolt polgármesternek
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Újabb felújítások 
a szakrendelőben 

Adj esélyt! Adj vért! 
Évente rengeteg, közel tizenháromezer 
alkalommal rendeznek véradást az or-
szág különböző területein, ezzel segítve 
azokat, akiknek bármilyen okból kifolyó-
lag – baleset, szülés, vérkészítmények 

előállítása – szüksége van a vérre. Újpesten szerencsére kiemel-
ten magas a véradók száma, hiszen a város több intézménye és 
rendezvénye is lehetőséget biztosít, hogy csupán fél óra alatt 
segíthessünk. A rendszeres visszatérők mellett azonban mindig 
szükség van az új önkéntesekre. Évente több mint ötvenezer új 
véradó csatlakozik a véradók táborához. 

Egyetlen véradással akár három betegen is segíthetünk! 
A véradás a véradó egészségét is szolgálja, hiszen a kötelező 
tesztek elvégzése után nemcsak a vércsoportját tudhatja meg, 
a szűrővizsgálat kiterjed a HIV, a Hepatitisz-B, a Hepatitsz-C, a 
szifi lisz kimutatására is. 

Novemberben két alkalommal is adhatunk vért Újpesten. Csak 
néhány perc, de másnak az életet jelentheti. Találkozzunk itt:
November 5. (hétfő): Újpesti Ifjúsági Ház, 14-18 óráig
November 16. (péntek): Springday Health Club, 14-19 óráig 

AMIT FONTOS TUDNI: 
• minimálisan 50 kg testsúly, betöltött 18. életév szükséges 
•  regisztrációhoz személyi igazolvány (lakcímkártya) és a TAJ kártya kö-

telező! 
• előtte étkezni, és sok folyadékot kell fogyasztani! 
•  a gyógyszerszedés önmagában nem kizáró ok, a helyszínen lévő orvos 

felelősséggel dönt erről (gyógyszertől, betegségtől függően)

Mentsünk életet!
Magyarországon évente több ezer em-
ber veszíti életét hirtelen szívmegállás 
következtében, miközben az azonnal 
megkezdett újraélesztéssel többségük 
megmenthető lenne.

Október 16. az újraélesztés világnapja, melyen az Országos 
Mentőszolgálat mentőállomásain lehetőség nyílt az alapszintű 
újraélesztés elsajátítására. Az Országos Mentőszolgálat emellett 
közzétett egy rövid videót a közösségi oldalán az újraélesztés 
helyes menetéről és technikájáról.

Ha látunk egy segítségre szoruló embert az utcán, mihama-
rabb kezdjük meg az újraélesztést, ha szükséges, és hívjuk a 
112-t, hiszen minden egyes másodperc számít ilyenkor, és ha 
nem segítünk, az könnyen embertársunk életébe kerülhet.

A fehér bot napja
A látássérültek világnapjához kapcso-
lódóan tartottak köszönetnyilvánító és 
fi gyelemfelhívó programot az elfogadás-
ról október 17-én, szerdán délelőtt az If-
júsági Házban a Vakok és Gyengénlátók 

Közép-Magyarországi Egyesületének szervezésében. 
Városunkban évek óta hagyomány már, hogy különböző prog-

ramokkal hívjuk fel a fi gyelmet a látássérültek mindennapi ne-
hézségeire, és arra, hogy a vakság nem egy tabutéma.

Városunk szakrendelője felújítási forrást nyert az 
Egészséges Budapest Programból (EBP); a beruhá-
zásokra 834 millió forintot költhet az önkormányzat. 
Október 12-én, az újpesti szakrendelőben tartott saj-
tótájékoztatót Rétvári Bence, az Emberi Erőforrások 
Minisztériumának parlamenti államtitkára, Nagy Ist-
ván alpolgármester, valamint az intézmény vezetője, 
dr. Kupper András, ahol magát a programot és a ter-
veket is ismertették. 

z újpesti szakrendelő évente félmillió beteget lát el, így az 
1950-ben épült intézmény folyamatos fejlesztéseket igé-
nyel. Az Önkormányzat részleteiben már közel 1 milliárd 

forintot költött a szakrendelő korszerűsítésére, a programnak köszön-
hetően viszont most még nagyobb beruházások kezdődnek. 

– Most lehetőségünk van arra, hogy orvosszakmai szempontok alap-
ján tervezzük újra az egész épületet. Ehhez persze szükséges az is, 
hogy egy-egy helyiség felszabaduljon – mondta Nagy István alpolgár-
mester. – Terveink szerint a hetedik emelet felújítása is megtörténik, 
majd fokozatosan megyünk egyre lejjebb. 

Az átépítéseken kívül fejlesztik az informatikai és a képi diagnoszti-
kai rendszert, valamint korszerűsítik a hűtő-fűtő berendezéseket és az 
árnyékolást is, mely még kényelmesebbé teheti a betegek várakozását. 
A programtól kapott forrásokból létrehoznak egy mozgásszervi centrumot 
is az épületben, illetve a tüdőgondozóhoz kapcsolódva egy inhalációs ke-
zelőt is nyitnak, továbbá átalakítják a földszinten lévő laborokat is. A ké-
sőbbiekben az SZTK alkalmas lesz az egynapos műtétek ellátására is.   HK
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Átadták a megújult 
Szigeti sétányt 

Változott az 
M3-as metrópótló 
megállási rendje

Még májusban kezdődött meg a Szigeti József sé-
tány felújítása. A hónapokon keresztül zajló mun-
kálatok során a park új térelemeket, padokat, nö-
vényeket és lámpákat kapott, ezáltal élhetőbb, 
természetközelibb, feltöltődésre alkalmas környe-
zet alakult ki a közterületen.

A Szigeti József sétányon a lakótelep megépülése óta nem történt fej-
lesztés. A felújítás hosszú távú célja az autós forgalom és a gyalogos 
közlekedés közti egyensúly megteremtése volt.

Újpest Önkormányzata 2017-ben 50 millió forint vissza nem téríten-
dő támogatást nyert el a Budapest Főváros által kiírt TÉR-KÖZ pályáza-
ton. A projekt megvalósulása érdekében a város önkormányzata közel 
70 millió forint saját forrással egészítette ki a támogatási összeget. HB

Várhatóan november 5-éig, hétfőig a XIII. ke-
rületi Váci út és Róbert Károly körút csomó-
pontban közmű-rekonstrukciós munkálatok 
miatt a Váci úton, a Nyugdíjfolyósító Igazga-
tóság előtt, északi irányban a felüljáró melletti 
belső forgalmi sávot lezárják.

A munkálatok miatt a Róbert Károly körútról 
az Árpád híd felől a Váci útra északi irányba, 
balra kanyarodó két sávból a belső forgalmi 
sávot lezárják. 

A munkaterület helyzete miatt:
• az M3-as és az M3A metrópótló, valamint 

a 950-es és 950A autóbusz Újpest, illetve Rá-
kospalota irányú Árpád híd M megállóhelyét 
északi irányba 80 méterrel előrébb helyezik, a 
gépkocsi kihajtó után;

• a 115 autóbusz az Árpád híd M csomó-
pontban a Nyugdíjfolyósító Igazgatóság előtt 
lévő megállóját a munkálatok idején ideigle-
nesen nem érinti.

K Ö Z T É R
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Szakmai műhely-
munka az újpesti 
Tarzan™ Parkban

K Ö Z T É R

A résztvevőknek a helyszínen lehetőségük volt kipróbálni Budapest 
legnagyobb szabadtéri családi játszóparkjának tudatosan mozgásfej-
lesztésre tervezett játszóeszközeit, így első kézből szerezhettek tapasz-
talatot ezek használatáról. 

A szakmai előadást Tóth Anett köznevelési szakértő és szaktanácsadó 
tartotta, melynek során a résztvevők a különböző mozgásterápiákkal és 
azok eszközrendszerével ismerkedhettek meg. A bemutatott Ayres terá-
pia az önindított mozgáson alapszik, a kisgyermek önmaga választja ki, 
s tervezi meg a mozgását, a játékát a különböző eszközökön, játékokon.

Játékai által fejlődik a nagymozgása, fi nommozgása, térbeli tájé-
kozódása, mozgáskoordinációja, egyensúlya, s érik az idegrendszere. 
A térbeli tájékozódást és az idegrendszer érését is mozgással lehet a 
leghatékonyabban fejleszteni. 

A Tarzan™ Park játszóeszközeit gondos tervezéssel, kimondottan 
a mozgás fejlesztésére alakították ki. A gyerekek nemcsak önfeledten 
szórakozhatnak, hanem közben játszva fejlődnek. 

Október 12-én immár negyedik alkalommal volt há-
zigazdája a Tarzan™ Park az óvodai mozgásfejlesz-
tésről szóló műhelymunkának, melyen a Budapesti 
Pedagógiai Oktatási Központ szervezésében vettek 
részt a budapesti óvodapedagógusok.  

A szakmai műhely célja, hogy az óvodapedagógusok megismerjék a 
mozgás fejlesztő hatásának jelentőségét, és ezt alkalmazzák munkájuk 
során is. 

Fiatalosan, sportosan
Idén huszadik alkalommal rendezték meg 
a Káposztásmegyeri Egészségnapot az Új-
pesti Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két 
Tanítási Nyelvű Iskolában. Az önkormányzat 
ebben az évben is jutalommal illette azt a tíz 
oktatási intézményt, amelyek a legnagyobb 
létszámmal vettek részt az Újpesti Futó- és 
Kerékpáros Fesztiválon.

A legjobbaknak járó elismerések átadására ezúttal is a 
Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat irodájában 
került sor október 17-én. A sportszervásárlási utalványokat 
és az okleveleket a helyezett intézmények vezetői vették 
át dr. Molnár Szabolcs alpolgármestertől és dr. Dabous 
Fayeztől, a TRÖK elöljárójától.

AZ IDEI HELYEZETTEK:
I.  Karinthy Frigyes Óvoda
II.  Újpesti Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Tanítási 

Nyelvű Általános Iskola
III. Megyeri úti Általános Iskola
IV. Újpesti Homoktövis Általános Iskola
V. Virág Óvoda
VI. Park Óvoda
VII. Újpesti Bene Ferenc Általános Iskola
VIII.  Újpesti Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola és 

Gimnázium
IX. Aradi Óvoda
X. Viola Óvoda

TM
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Tősgyökeres újpesti képzőművész, aki a Pannónia Filmstúdió munka-
társaként a legtöbb klasszikus és legendás magyar rajzfi lm elkészíté-
sében közreműködött, gyönyörű mesekönyveket illusztrált, és sok je-
les újpesti személyiség portréját – Aschner Lipóttól Semsey Aladáron 
át Berda Józsefi g – festette vászonra. A város idei kitüntetettjeit bemu-
tató sorozatunkat az Újpestért-díjas Somos Zsuzsával folytatjuk.  

„Csak tettem 
a dolgom, és ennyi”

– Régóta él és alkot Újpesten. Várt már valamilyen elismerést a város-
tól?

– Ugyan, dehogy. Teljesen természetes dolognak éltem meg mindazt, 
amit Újpesten tettem vagy elértem. Hogy én ezért még díjat kapjak, azt 
álmomban sem gondoltam volna.

– De azért csak örült neki…
– Nagyon! Kifelé egy kicsit büszkeséget éreztem, befelé pedig örö-

möt.
– Gyerekeknek alkotott eleinte, de aztán más témák felé is fordult. 
– A rajzfi lmek, majd a gyerekkönyvek készítése hosszú ideje a fő 

profi lom, és ezeken keresztül kapcsolódtam be egyre inkább az újpesti 
képzőművészeti életbe. Kiállításokat rendeztem gyerekeknek, óvodák-

Fiatalosan, sportosan

ban tartottam könyvbemutatókat, és a gyerekrajzokon keresztül köze-
ledtem más képzőművészeti témákhoz.

– A legnagyobb rosszindulattal sem nevezhető „gyüttmentnek” Új-
pesten. 

– Ez már az ötödik generáció a családban, amelyik itt él, és a férjem 
szülei is újpestiek. Egyébként ő az, aki igazi újpesti lokálpatrióta, és ez 
átragadt rám is. De sosem voltam annyira céltudatos, hogy megfogal-
mazzam magamnak ezt az egészet. Csak tettem a dolgom, és ennyi. 
Én csodálkoztam a legjobban, hogy kiérdemeltem ezt a díjat, mert szá-
momra a tevékenységeim teljesen természetesek. Az is, hogy megfes-
tem Újpest jeles személyiségeinek portréit, vagy, hogy a város életéből 
merítek ihletet. Ezek azért összekötnek Újpesttel.    JM

K Ö Z T É R

Mi leszel, ha nagy leszel?
Egy kisiskolás gyermeknek gyakran vannak határozott elképzelései 
arról, hogy mi is szeretne lenni nagy korában. Ezek az életcélok azon-
ban sokszor hamar megváltoznak, amint megismernek egy másik 
szakmát, ami esetleg jobban elnyeri tetszésüket.

A Szigeti József Utcai Általános Iskola évek óta megrendezi a Pályaorientációs napot, ahol a 
gyerekek egy-egy szakmával ismerkedhetnek meg. Idén a 3.b osztályban egy rendőr anyuka 
és egy kamionsofőr, valamint a IV. kerületi Rendőrkapitányságtól két rendőr és egy rendőrautó 
érkezett a diákokhoz, akiknek érdekes interaktív foglalkozást rendeztek a szakma eszközeinek 
bemutatásával, bilincseléssel, rajzos feladatok megoldásával és beszélgetéssel.

Akinek kedve támadt hozzá, kipróbálhatta a rendfenntartó eszközöket, és felvehették a rend-
őrruhát is, de persze mindenki az iskola udvarán álló rendőrautóra és a kamionra volt kíváncsi, 
amibe az alsós osztályok gyerekei öt fős csapatokban, felváltva beülhettek. 

Újpestre hozza képeit 
a világhírű fotóművész
Öt évtized anyagából válogatva Eifert János nagy 
képei kerülnek bemutatásra az Újpest Galériában. 

Eifert Jánost valószínűleg nem kell sokaknak bemutatni. A világhírű 
magyar fotóművész szakmájának és művészetének egyik legkiemel-
kedőbb alakja itthon és külföldön is. Munkásságára főként a rendkívüli 
sokoldalúság és a megújulás jellemző, éppen ezért nem lehet egy-
séges stíluskategóriába sorolni. 231 önálló kiállítása volt, több mint 
kétezer csoportos kiállításon szerepelt világszerte, számolatlan díjat, 
nagydíjat és különdíjat nyert el képeivel és diaporámáival. 

Az Újpest Galériában október 24-től legszebb „nagyképei” kerülnek 
bemutatásra, melyek méretük tekintetében is elég nagynak számíta-
nak. Lesz köztük tíz méter hosszú vászonkép is, de persze a művészi 
érték nem hosszmértékkel és statisztikai adatokkal mérhető. Irány te-
hát a galéria és Eifert János kiállítása, mely november 10-ig tekinthető 
meg. Művészetkedvelőknek kötelező! 
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Az őszi gyümölcsök közül az alma a leggyakrabban 
fogyasztott asztali gyümölcs. Igaz, egész évben 
hozzájuthatunk, és értékes tápanyagaival gazda-
gíthatjuk ételeinket.

Könnyen emészthető, magas pektint tartalmazó gyümölcs. Az egész 
gyümölcs fogyasztható, a magok és a magházak is. Az utóbbiakhoz ala-
pos rágás szükséges. A magokban is sok ásványi anyag van. Megszárít-
va ledarálhatjuk, és salátákhoz, müzlikhez, süteményekhez adhatjuk. Jól 
lehet vele sütni, főzni, a legtöbb desszertnél is jól alkalmazható az alma.

Gyümölcssalátát desszertként is tálalhatunk, többféle ízű és színű 
szeletelt almából. Mézet csurgatunk rá és megszórjuk vágott dióval.

A nyers almát félbevágva, vagy egészben a csutkáját kiszedjük és 
megtölthetjük: 

– Kókuszreszeléket elkeverünk kókuszolajjal, mazsolával, mézzel, 
vágott mandulával, és beletöltjük az almába.

– Darált diót elkeverünk búzacsírával, reszelt csokoládéval, 
ribizlilekvárral, és beletöltjük az almába.

Az almát megfőzhetjük levesnek vagy mártásnak. Párolt almát is 
készíthetünk rizs és burgonya mellé. Megsüthetjük a csirkét alma-

szeletekkel borítva. Az almához jól illik a fahéj, szegfűszeg, citrom, 
citrom- vagy narancshéj, ánizs, menta.

Reszelt almás: 3 db tojást 30 dkg nádcukorral, 1 teáskanál fahéjjal, 
½ csomag sütőporral kikeverjük. Hozzászitálunk 30 dkg lisztet, végül 
belereszelünk 4 db almát a héjával együtt. Ízesítjük fél citrom levé-
vel és reszelt héjával. Jól összekeverjük és sütőpapírral bélelt tepsibe 
öntjük. 170 Fokon 40 percig sütjük.

Almatorta: Vajas piskótatésztát tortaformába öntünk, a tetejére vé-
kony almaszeleteket teszünk. 50 percig sütjük. Amikor kihűlt, tálra 
tesszük és melegített baracklekvárral megkenjük, majd vágott man-
dulával díszítjük.  LETTNER  ANNAMÁRIA dietetikus

Almás fi nomságok

Kalmus Felicián csellóművész, zeneszerző, producer a 
#randomcello című projektjével robbant be a köztudat-
ba néhány évvel ezelőtt. A pár perces, „random” vagyis 
véletlenszerű helyszíneken és stílusban elkészített ze-
nés kisfi lmjei mára többmilliós nézettséget értek el. 

Nyolcévesen adta 
első szólókoncertjét

tévesen kezdett csellózni, első ön-
álló, zenekarral kísért koncertjét 
pedig nyolcévesen adta. Zenélt 

már a Balaton jegén, arborétumban, sőt, egy 
vitorlás orrában a Titanic jól ismert dallamait 
is életre keltette. Great Great Grandma című 
lemezének néhány motívuma az UP hangszó-
róiból is visszaköszön, hiszen Felicián szerezte 
az UP hivatalos zenéjét. Most pedig nem min-
dennapi audovizuális koncertshow-val készül 
minket megörvendeztetni november 17-én az 
UP Újpesti Rendezvénytér színháztermében.

A koncertshow-ban az egyedi, LED falas lát-
ványvilág mellett izgalmas táncprodukciók és 
légtornászok is közreműködnek, ezzel is segítve 
a műfajok, világok, hangulatok közötti utazást. 

Kalmus Felicián senkivel össze nem téveszt-
hető stílusának és zenei sármjának köszön-

Ö

Kalmus Felicián

hetően könnyen ötvözi a különböző zenei 
műfajokat. Játéka egyedi, újszerű, mégis 
természetesnek ható elegye a komolyzenei 
és az elektronikus zenei elemeknek.

„Nem tudatos választás volt a cselló, ezt 
kaptam a zeneiskolában. Én igazából dobolni 
szerettem volna, de így alakult” – meséli Feli-
cián. Érdekes eljátszani a gondolattal, mi lett 
volna, ha a tanár akkor dobverőt ad a kisfi ú 
kezébe. Egy azonban biztos: a kényszerhely-
zetből azóta igazi, elsöprő szerelem született. 
Videós projektjével, a #randomcellóval a fi a-
tal tehetség hamar berobbant a köztudatba. 

„Sem a helyszín, sem a stílus nincs kőbe 
vésve, ettől „random” ez a videósorozat. En-
nek köszönhető, hogy színes és izgalmas a 
produkció. Nem szeretek unatkozni, ezzel 
a változatossággal nem csak a hallgató-
ságnak, de saját magamnak is kedvezek. A 
közelgő újpesti koncerten is zenei műfajok 
izgalmas, mégis homogén elegyére lehet 
számítani. Ráadásul a remek helyszín is le-
hetőséget ad egy szép és pörgős koncertre” 
– árulta el Felicián.

Hozzátette, a koncertshow megőrzi a klasz-
szikus hangvételt, ugyanakkor csavar is egyet 
rajta. A fi lmzenék és népdalok mellett saját 
szerzemények is lesznek a repertoárban. 

A koncertshow-ra jegyek az 
up4event.jegy.hu oldalon kaphatók.
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Sportlétesítmény Program Újpest 2017–2020

Fejlesztés a jövőért
Munkalátogatásra érkezett az UTE klubigazgatójának meghívására 
dr. Szabó Tünde, az EMMI sportért felelős államtitkára. Őze István 
beszámolt a klubnál folyó beruházásokról, a tervekről, a fejlesztésék-
ről. A megbeszélésen részt vett dr. Zsigmond Barna Pál országgyűlési 
képviselő, Wintermantel Zsolt polgármester, dr. Tahon Róbert jegyző, 
valamint a lila-fehér klub két olimpiai bajnoka, Gyurta Dániel és Berki 
Krisztián.  

Őze István a tájékoztató elején kiemelte, hogy a klub és az újpesti ön-
kormányzat közösen, egymás segítésével végzi a programokat, amelyek 
egy része már befejeződött, másik része folyamatban van, a harmadik 
része előkészítés alatt áll.

A klubigazgató tájékoztatta az államtitkár asszonyt arról, hogy többek 
között már elkészült a Megyeri úti judocsarnok, befejeződött a Szilágyi 
utcai főépület rekonstrukciója, a tornaterem is megújult.

Befejezés előtt áll például a Megyeri úton a székház felújítása, va-
lamint már építik az ökölvívóknak és a birkózóknak otthont adó régi 
épületet is. A Bánka Kristóf Sportcentrumban is további fejlesztésekre 
kerül sor, a kajakosok Timár utcai telepén is megkezdődik az építkezés.

Őze István a tervekről is beszélt. Kiemelte, hogy a Szilágyi úton épül 
a multifunkcionális csarnok, amely a tervek szerint, igaz, ez nagymér-
tékben a kivitelezőtől is függ, a jövő év első felében már fogadhatja 
a sportolókat. Mellette valósul meg a lelátó nélküli edzőcsarnok és a 
jég- és curlingcsarnok.

Dr. Szabó Tünde a prezentáció végén kiemelte, hogy a minisztérium-
ban látják, hogy jó helyre kerül az állami támogatás, hiszen megbízható, 
nagy tudású szakemberek dolgoznak a klubban és a vezetésben egy-
aránt.

– A fejlesztés a jövőt szolgálja – mondta az államtitkár. – A gyereke-
ket csak olyan helyre viszik sportolni a szülők, ahová maguk is szívesen 
járnának. Az élversenyzők pedig az eredményeiket csak korszerű kö-
rülmények között elvégzett felkészüléssel érhetik el, ehhez pedig szük-
ségszerű a fejlesztés. Újpesten példaértékű a klub és az önkormányzat 
együttműködése – folytatta dr. Szabó Tünde, majd hozzáfűzte: a kor-
mány a lehetőségeihez képest továbbra is támogatja a beruházásokat, 
és reméli, hogy azok sikeresen be is fejeződnek.   GG
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Itt az ősz, újabb fesztivál közele-
dik a múzeumokban, kiállítóter-
mekben. Az újpesti képzőművé-
szek is rendszeresen mutatják be 
műveiket az Újpest Galériában.
Így volt ez 1898-ban és 1900-ban, 
majd 1903 szeptemberében is. 

Újpest akkori legmeghatározóbb művelődé-
si egyesülete az Újpesti Közművelődési Kör 
nagyszabású tárlatot szervezett saját épüle-
tében (ma: Újpesti Polgár Centrum) az újpesti 
képzőművészek számára. A részvevők között 
neves művészekkel, alkotókkal találkozhattak 
az érdeklődők. Közöttük, a teljesség igénye 
nélkül, Mednyánszky László, Fényes Adolf, 
Edvi Illés Aladár, Kernstock Károly műveit cso-
dálhatta közönség. Az 1903-ban rendezett III. 
kiállítás jelentőségét mutatja, hogy a Mártonffy 
Imre szerkesztette Ujpesti Közlöny egész oldalt 
szánt ismertetésére. 

Kadocsa Lippich Elek miniszteri tanácsos, 
a közoktatási miniszter képviselője nyitot-

ta meg a 163 műből álló tárlatot, melynek 
szervezői dr. Führer Simon, a kör elnöke, dr. 
Ugró Gyula alelnök, Linek Lajos (1859–1941) 
grafi kus, Guth Pál és Székely Ábris képzőmű-
vészek voltak. Linek 1910-ben kivándorolt 
Amerikába, Clevelandben ő készítette a ma-
gyar görögkatolikus templom belső díszítését. 
Telepy Károly, Margittay Tihamér, Bachmann 
Károly, Andrejka József, Pörge Gergely, Pállya 
Celesztin és testvére, Carolus műveit szem-
lélhette a közönség. A „nagyöregek” mellett 
néhány fi atal tehetség is nevelkedett Újpesten. 
„Kayserling Jolán (1880-? a szerk.), a kinél óri-
ási haladást konstatálhatunk ugy az ecsetke-
zelést, mint a karakterizálást illetőleg. Portraiti 
közül különösen egy női arczkép és dr. Führer 
Simon jól sikerült arczképeit említhetjük meg” 
írja a tudósító.  Polgár Márton (Újpest,1879-?) 
is szerepelt:  „Egész kollekczióval van képvisel-
ve a fényes tehetségű és már is a „Borsszem 
Jankó”-ban állandóan megjelenő karrikaturái 
által országosan ismert nevű fi atal művé-
szünk.” A Bachmann-Pörge festőiskola egyik 
kiváló tehetsége, Basa Jenő (1879–1909) er-

Szöllőssy Marianne, az Új-
pesti Helytörténeti Gyűjte-
mény vezetője kéthetente 
jelentkező sorozatában olyan 
érdekességeket mutat be vá-
rosunk múltjából, amit eddig 
bizonyára kevesen ismertek. 

MI? ÚJSÁG? 
SZÁZ ÉVE FRISS 
HÍREK

„Az ujpesti tárlat”

Az Újpesti Közművelődési 
Kör 1920 körül 

délyi születésű festőművész, a Magyar Képző-
művészeti Akadémia növendéke Münchenből 
érkezett rajzairól szólva „fényesen igazolják 
azt a művészi hivatottságot, a mit a rendkívül 
szorgalmas művészben már évekkel ezelőtt 
megjósoltunk.” „A rajz preczizitása, élénk szin-
te rikitó szinek és nagyszabásu konczepczió 
jellemzik műveit” – állapítja meg az újságíró. 
Utóbbi művészekről egyaránt elmondható, 
hogy Újpestről indulva müncheni, párizsi ta-
nulmányaik során teljesedett ki tehetségük. 
Barcza Lajos (1874–1930) szobrász „Az apa” 
és „Mély álom” című alkotásaival mutatkozott 
be a kiállításon. Egyik jelentős köztéri alkotá-
sát ma is láthatjuk Rákospalotán – 1908-ban 
avatták fel egész alakos Kossuth Lajost ábrá-
zoló szobrát.  SZÖLLŐSY MARIANNE

Cipő-, sportcipőjavítás
MBT szenzorcsere

Táskajavítás
Kulcsmásolás

1048 Budapest,
Külső Szilágyi út 12.

CIPŐ-,  TEXTIL SZAKÉRTÉS

www.cipokontroll.hu

Szavazzunk Danutára!
Idén már tizenhatodik alkalommal adják át a Prima Primissima díja-
kat, amelynek küldetése a kezdetektől fogva a magyar kultúra mű-
velésének és ápolásának elismerése, a művészet, a tudomány és a 
sport jeles képviselőinek kitüntetése.

Ebben az évben az UTE ötszörös olimpiai bajnok kajakosát, Kozák Danutát is díjra 
jelölték „Magyar sport” kategóriában. Mi is segíthetünk, hogy ez a díj „hazakerüljön”. 
Ehhez nem kell mást tenni, mint a 22-es számot elküldeni a +36-70-707-7000-es 
telefonszámra.
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K U L T É R K É P

FILMAJÁNLÓ

Kis lépés egy embernek, de hatalmas 
ugrás Hollywoodnak

Az első ember 
Neil Armstrong neve bizonyára mindenkinek isme-
rősen cseng. Ő volt az első ember, aki a Holdra lé-
pett, és tőle származik a „Kis lépés egy embernek, 
de hatalmas ugrás az emberiségnek” történelmi 
jelentőségű mondata. Hihetetlen, de gyakorlatilag 
egy fél évszázadot kellett várnunk arra, hogy mo-
zifi lm készüljön az emberiség legveszélyesebb és 
legjelentősebb küldetéséről.

Tekintetbe véve, hogy milyen stáb, alkotók, írók, színészek sorakoz-
tak fel e mögé a projekt mögé, elképesztően alacsony költségvetésű-

nek számít ez a fi lm a maga 60 millió dolláros büdzséjével. Damien 
Chazelle harmadik (újabb Oscar-esélyes) nagyjátékfi lmjében szakít 
a tőle megszokott tradícióval, és mellőzi a zenei betéteket. Helyette 
elénk tár egy olyan űrutazós fi lmet, amelyhez foghatót még nem lát-
hattunk a műfajon belül.

A minimális CGI-ra, a néha dokumentarista, de amúgy a klasszikus 
fi lmes beállításokra építkező, és a 60-as évek technikáját, színeit és 
stílusát tükröző képi világú fi lm sokkal inkább az emberről, sem mint 
a holdraszállásról szól. Ez sokak számára akár lehangoló is lehet, de 
tény és való, hogy Az első ember egy életrajzi dráma, melynek fóku-
szában Neil Armstrong áll, és csak másodsorban egy történelmi fi lm.

A James R. Hansen könyve alapján készült alkotás 1961 és 1969 
között játszódik, és hihetetlen módon mutatja be, hogy milyen áldo-
zatokat és nehézségeket követelt meg nem csak Armstrong, de az 
egész amerikai nemzet részéről ez a végsőkig lehetetlennek tűnő kül-
detés. Ryan Gosling abszolút tökéletes a híres asztronauta szerepére, 
az viszont nem az ő hibájából fakad, hogy nem igazán látunk bele a 
karakter fejébe.

A fi lm bár dramaturgiailag hagy némi kívánnivalót maga után, oly-
kor-olykor döcög a sztori, de technikailag mind a hang, mind a kép és 
a zene egyszerűen zseniális. A szűk látószögű felvételeknek és a bru-
tális hangkeverésnek köszönhetően a néző is úgy érezheti, mintha ő 
maga is be lenne zárva a rakéta kabinjába, és bizony nem kizárt, hogy 
egyes jeleneteknél jelentkezhet egy enyhébb fejfájás vagy szédülés.

Az első ember nem a legtökéletesebb űrutazással foglalkozó fi lmalko-
tás, de méltán helyet érdemel a legjobbak között. HELMECZI BENJAMIN

A fi lm október 18-án de-
bütált a hazai mozikban.

Kubala-megemlékezés Újpesten
Kubala László a világon az egyetlen, három ország válogatottjában is szerepelt futballista. Az FC 
Barcelona játékosának életéréről szóló vándorkiállítás az Újpesti UP Rendezvénytérre is meg-
érkezett.

A legendás focista életét bemutató dokumentum- és fotókiállítást október 30-ig bárki ingye-
nesen megtekintheti az UP Rendezvénytér második emeletén.

Magyar festészet napja 
a Károlyiban
A magyar festészet napja alkalmából kiállítás nyílt a Károlyi Galériá-
ban „Broadway blues Yerbouti Sheik tangójára” címmel a Colosseum 
Művészeti Csoport szervezésében. Hirmann László igazgató köszön-
tőjét és Csató Tamás festőművész megnyitóját követően a 8. osztályos 
Botos Gergely zongorázott.

Örökifjak köszöntése muzsikával
Ünnepi nótaműsort rendezett az Újpesti Magyardal és Zenebarát Társaskör az Ifjúsági Házban október 12-én. 

Az eseményt a fővédnök, dr. Molnár Szabolcs alpolgármester nyitotta meg, majd olyan művészek léptek 
fel, mint Bozsó József, Fehér Eszter, Szegedi Csaba, Rupa Ilona, Csontos Tibor, Velő Gabriella, Vas Varga 
László, Tiszai Nagy Ildikó és Rábai Németh Ferenc. A zenei kíséretet az Újpest Cigányzenekar szolgáltatta, 
a műsorvezető és rendező az Újpestért-díjas László Mária volt. 
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M O Z A I K

A Mindenszentek ünnepé-
nek időszakában a fővárosi 
temetők környékén a Buda-
pesti Rendőr-főkapitányság 
a szükséges mértékben, és 
a helyi közlekedési viszo-
nyokhoz igazodóan ideigle-
nes forgalmi rendet vezethet 
be, amely megnyilvánulhat 
a temetőkhöz vezető utak 
egyirányúsításában, vala-
mint egyéb forgalomkor-
látozások (például: megál-
lási- és várakozási tilalom 
elrendelése) formájában is. 

A temetőket gépjárművel megközelíteni szándékozó járművezetőknek érdemes 
előre tájékozódniuk az esetleges forgalmi változásokról, terelésekről.

Napjainkban az okostelefont használók számára több olyan ingyenes applikáció 
is elérhető, amelyekkel a forgalmi viszonyok függvényében dinamikus módon 
tervezhetik meg útvonalukat. A közösségi közlekedést használók szintén ingye-
nesen tölthetik le a BKK által készített mobilalkalmazást, mely a menetrendi 
adatokkal, és sok esetben a járművek pillanatnyi tartózkodási helyére vonatkozó 
adatokkal jelentős mértékben megkönnyíti a szolgáltatás igénybevételét. A na-
vigáció alkalmazása azonban senkit sem ment fel a közlekedés szabályainak 
betartása alól.

A temetők környékén kialakított ideiglenes forgalmi rend fenntartása, valamint 
a forgalom folyamatossága érdekében szükség szerint bevezetendő rendőri ka-
ros forgalomirányítás megköveteli a járművezetőktől, hogy ne a megszokások és 
a napi rutin alapján vezessenek. Kérünk minden járművezetőt, hogy a saját és 
mások testi épségének, illetve javainak megóvása érdekében a megszokottnál 
is körültekintőbben vegyenek részt ebben az időszakban a közúti közlekedésben.

A közösségi közlekedés forgalmának folyamatosságát biztosítandó, valamint a 
felesleges torlódásokat megelőzendő, kérjük, hogy a temetőkbe kilátogató gépjár-
művezetők a parkolás során fokozottan fi gyeljenek a megállást tiltó – esetenként 
ideiglenes jelleggel kihelyezett – jelzőtáblákra, valamint arra, hogy gépjárművük a 
közúti forgalmat, és más járművek tovább haladását ne akadályozza.

A temetők környékén kialakuló torlódások, a sebesség jelentős mértékű le-
csökkenése, illetve a temetők környékén lévő szabad parkolóhelyek „vadászata” 
komoly konfl iktusforrássá válhat, és elvonhatja a járművezetők fi gyelmét, melynek 
következtében balesetveszélyes szituációk is kialakulhatnak. Ezek elkerülése ér-
dekében érdemes időben elindulni, és toleranciával viseltetni embertársaink iránt.

Amennyiben mégis közlekedési baleset következne be, úgy mind a járművezető, 
mind a jármű utasai, mind a passzív szemlélődők egyaránt kötelesek a tőlük el-
várható segítséget nyújtani a bajba jutott személyek számára. A baleset helyszínét 
segítségnyújtás, és a másik féllel történt érdemi kommunikáció nélkül elhagyni 
nem szabad, hiszen ezzel az eset valamennyi körülményének függvényében akár 
bűncselekmény is megvalósulhat.

Bűnmegelőzési tanácsok az idősek sérelmére elkövetett 
trükkös bűncselekmények megelőzésére.

•  Ha ismeretlen személy – unokájának, rokonának kiadva magát – telefonon 
felhívja, hogy balesetet szenvedett vagy egyéb tragédia történt vele, és kész-
pénzre lenne szüksége, és barátját vagy munkatársát elküldené a pénzért, 
mindenképpen győződjön meg az információ valódiságáról, és hívja fel tele-
fonon a hozzátartozót!

•  Ha otthonában nagyobb pénzösszeget tart, azt mindig tegye biztonságos, má-
sok által nem ismert helyre! Tanácsos lemez- vagy pénzkazettát vásárolni. A 
pontos hely ismerete csak Önre tartozik, azt senkinek ne mondja el, és ne 
mutassa meg!

•  Ismeretlen eredetű eszközökkel házalókat, vagy egyéb trükkös indokokkal be-
csengető személyeket NE engedjen be otthonába!

•  Amennyiben valamelyik szolgáltatótól (víz, gázművek, kábel TV, elektromos 
szolgáltató stb.) keresik, kérje el a hivatalos minőségét igazoló igazolványát! 
Ha kétsége van, kérjen visszajelzést az adott szolgáltatótól arra vonatkozólag, 
hogy valóban küldtek-e munkatársat, szakembert Önhöz!

•  Ha ismeretlen személy rendőrnek, illetve hivatalos személynek adja ki magát, 
minden esetben kérje el az arcképest igazolványát, jelvényének számát fi gyelje 
meg! Az igazolvány felmutatása kötelező!

•  A pénzváltásra vagy túlfi zetésre hivatkozókat minden esetben utasítsa vissza! 
Nagy valószínűséggel hamis pénzzel fi zetnének, vagy kizárólag a lakásba kí-
vánnak bejutni, és értékeiket akarják felkutatni, illetve eltulajdonítani.

Amennyiben bűncselekmény áldozatává vált, hívja a 107 vagy a 112 központi te-
lefonszámok valamelyikét, vagy jelentkezzen az ingyenesen hívható 06-80-555-
111-es „Telefontanú” zöld számán.

RENDŐRSÉGI HÍREK

Hogyan kerüljük 
el a baleseteket 
és a torlódásokat 
mindenszentek idején?

Előzzük meg 
a trükkös csalásokat!

DÉSZ IV. ÜTEM ÉS ÚJPESTI DUNA-PART KÉSZ 
JÓVÁHAGYÁS HIRDETMÉNY
Tájékoztatjuk, hogy a Fővárosi Duna-part Építési Szabályzat IV. ütem és az Újpesti Duna-part 
Kerületi Építési Szabályzat a megváltozott építésügyi, terület- és településrendezési, valamint te-
lepülésképi törvényi és jogszabályi környezethez igazítva elkészült, annak véleményeztetését a 
Fővárosi Önkormányzattal közösen Újpest Önkormányzata lefolytatta.

A Fővárosi Önkormányzat Közgyűlése 2018. szeptember 26-i ülésén Fővárosi Duna-part Épí-
tési Szabályzat IV. ütemét 33/2018. sz. FKgy rendeletével jóváhagyta.

A hirdetmény teljes szövege megtalálható az ujpest. hu oldalon. 
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S P O R T

Balajcza hazatért
Több mint 300 alkalommal állt a lila-fehérek kapujában Balajcza Sza-
bolcs. Tavaly kurtán-furcsán távozott a Megyeri útról, és Siófokon 
próbált szerencsét. A harminckilenc éves kapus hiába nyújtott jó tel-
jesítményt, a szezon végén szerződést bontottak vele. Ma már ismét 
újpesti, az UTE Labdarúgó Akadémiáján dolgozik. 

Teknőc Kupa 
– huszadszor
Hangulatos rendezvénynek adott otthont a Tungsram 
Sportcsarnok: október 6-án 20. alkalommal is itt ren-
dezte meg kosárlabdatornáját, a Teknőc Kupát a ke-
rületben több mint 40 éve sportoló Hajnali Kosarasok 
csapata. A jubileumi tornán hat csapat vett részt, akik 
a főváros mellett Esztergomból és Hévízről érkeztek.

A hagyományokhoz híven a rendezvény elsősorban nem a versen-
gésről, hanem a sport szeretetéről szólt. A „családi kosárünnepen” szur-
kolókkal, gyerekekkel együtt 110-120-an voltak jelen.

De kik is azok a Hajnali Kosarasok? A Tungsram gyár dolgozói szá-
mára 1976-ban indított szabadidős kosárlabdakörből „kinőtt” egyesület 
tagjai 1977 tavasza óta edzenek kedden és pénteken kora reggel a 
Tungsram Csarnokban. Az eltelt több mint 40 évben több százan vettek 
részt a játékban, a társaság az elmúlt évtizedekben számos amatőr ku-
pán indult, és immár huszadik alkalommal rendezett saját tornát. 

A Teknőc Kupa legfőbb célja a kosárlabda, a szabadidősport és az 
életen át tartó mozgás népszerűsítése. A tornán vegyes csapatok vettek 
részt, korosztályi megkötés nélkül: a legfi atalabb játékos egy 19 éves 
hölgy, míg a legidősebb egy 78 éves úr volt – mindketten a Hajnali 
Kosarasok csapatát erősítették.

A szervezők az idén karitatív akcióval is összekötötték a rendezvényt: 
a résztvevők segítségével 220 pulóvert gyűjtöttek, amelyeket a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálaton keresztül juttatnak el a rászorulóknak.

A XX. Teknőc Kupát a Szombati Kosarasok csapata nyerte meg, má-
sodik helyen végzett a házigazda Hajnali Kosarasok gárdája, a bronz-
érem pedig az Egis játékosainak nyakába került.

Az oldalt összeállította: GERGELY GÁBOR

Ellenállhatatlan versenyzéssel nyert 
aranyérmet a Buenos Airesben zajló if-
júsági olimpián a gyorsasági versenyben 
Rendessy Eszter. 

A lány kajakosoknál már a selejtezőben is torony-
magasan a legjobb időt evezte, közel öt másodperccel 
volt gyorsabb a második legjobbnál, majd a kieséses 
rendszerben a 16 között 12 másodperccel győzte le a 
mexikói Andrea Rocha Doniast. A negyeddöntőben hét 
másodperccel a francia Romane Charayront, de az elő-
döntőben is hat másodperccel volt gyorsabb a kazah 
Stela Sukhanovánál.

A fi náléban Katarina Pecsukova volt az UTE verseny-
zőjének ellenfele – legalábbis papíron – ugyanis, ahogy 
senkinek, úgy a szlovák lánynak sem volt esélye. Eszti 
több mint öt másodperc előnnyel nyerte a döntőt és lett 
ifjúsági olimpiai bajnok.

– Az elején egy kicsit féltem – kezdte a győzelem után 
az UTE kajakosa –, mert a verseny előtti napon akkora 
hullámok voltak, hogy ki kellett szállnom a hajóból. Kép-
telen voltam rendesen evezni. Szerencsére másnapra 
csitult a szél, és a hullámzás sem zavart annyira. Beval-
lom, a verseny végére elfáradtam, hiszen öt pályát kellett 
menni kevés pihenővel.

– Valóra vált az álmom – kezdte a beszélge-
tést az újpesti ikon. - Már a profi  pályafutá-
som alatt is arra készültem, hogy egyszer, ha 
befejezem az aktív játékot, edzőként segítem 
szeretett klubomat. Természetesen a kapu-
sokkal dolgozom, ugyanis mindig arra vágy-
tam, hogy gyerekekkel foglalkozhassak.

– Miért lett vége a siófoki kiruccanásnak?
– Úgy fest, nekem nincs szerencsém a 

klubtulajdonosokkal. Újpesten sem sikerült 
dűlőre jutnom a belga üzletemberrel, őt egy-
általán nem érdekelte a klubhűség, neki a biz-
nisz a legfontosabb. Sajnos ez látszik a jelen-
legi játékoskereten is, nagyítóval kell keresni 
magyarokat, a saját nevelésű futballistákról 
nem is beszélve. Siófokon, hogy a kérdésére 
válaszoljak, máig sem indokolták meg a dön-
tést, szó nélkül váltak meg tőlem.

– Gondolom nehéz hónapok következtek…
– Néha magam is elszontyolodtam, nem 

akartam tudomásul venni, hogy ennyi volt a 

foci, és kész. Még szerencse, hogy a felesé-
gem tartotta bennem a lelket, mondogatta, ha 
egy ajtó bezárul, általában egy másik kinyílik 
előtted. Így is lett, megkerestek az UTE Aka-
démiáról, és bevallom, egy másodpercet sem 
gondolkodtam, elfogadtam az ajánlatukat.

– Nem hiányzik a kapu?
– De! Ezért is védek, persze már amatőr-

ként, a megyei bajnokságban vitézkedő Hetes 
Vikár csapatában.

– Fiait is megfertőzte a foci?
– Focizgatnak. Azt már látom rajtuk, sőt ér-

zem, nem szerettek bele, mi több, nem is iga-
zán érdekli őket a labdarúgás. Nem erőltetem 
a dolgot, viszont a sportolásból nem engedek.

– Hogy fogadták az ifjú kapuspalánták az edzé-
sen? Egyáltalán tudták azt, ki lesz a trénerük?

– Nagyképűség nélkül mondhatom, ponto-
san tudták ki a Balajcza Szabolcs. Többen lab-
daszedők voltak a Megyeri úton, mások, gon-
dolom, a szüleiktől hallhattak rólam. (gergely)

Rendessy Eszter ifjúsági olimpiai bajnok



H I R D E T É S

FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Németh Edit Éva, Hladony Sándor Gyula önkormányzati képviselők november 
5-én, hétfőn 17-18-óráig tartanak fogadóórát. Renge Zsolt, Ozsváth Kálmán kép-
viselők november 5-én, hétfőn 18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda 

(1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Jókay Attila november 12-én, hétfőn 17-18 óráig, 
Jánszkyné Ulman Mária, Bartók Béla önkormányzati képviselők november 14-én, szerdán 
18-19 óráig tartanak fogadóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Dr. 
Szabó Béla önkormányzati képviselő november 26-án, hétfőn 18-19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 
Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Dr. Zsigmond Barna Pál országgyűlési képviselő minden hónap második hétfőjén 17-18 óráig tart foga-
dóórát. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.) A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges 
a 369-09-05 telefonszámon, H-P: 11–18-ig. 
 

www.ujpestifi desz.hu

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 óráig. 
Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom u. 6.). A 

fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz SMS-ben a 06 20 466 8426, dr. Trippon Nor-
berthez a 06 20 745 9063 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő (2. vk.) minden hónap 
első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés a 06 30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA
Varju László országgyűlési képviselő (Demokratikus Koalíció) fogadóórája minden hónap má-
sodik hétfőjén 17-18 óráig. Helyszín: DK Újpesti Szervezet frakcióhelysége (1042 Budapest, Árpád 
út 19.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges a 06 20 487 4549 telefonszámon.

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második hétfőjén 17 és 
18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete frakcióhelyiségében. Cím: 1042 
Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu

Hajdu László országgyűlési képviselő (30-211-3894; hajdu.laszlo@parlament.hu) fogadóórát tart nov-
ember 7-én, szerdán 15 órától (Képviselői Iroda; Nyírpalota u. 5. fszt.1.). Előzetes egyeztetés, vagy más 
időpont megbeszélése a 06-30-899-2663-as telefonszámon, vagy emailen.

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.) 

P Á R T H Í R E K

Újpestért 
Egyesület

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük 
fel, a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csü-
törtökön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! 
Díja: 945 Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu
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Van egy híred vagy egy jó fotód, amit megmutatnál? 
Vagy olyan dolgot láttál Újpesten, 

amiről szerinted tudnunk kell? 

Használd Facebookon az #újpestmédia hashtaget, 
hogy ne maradjunk le semmiről!

� REDŐNYÖSMŰHELYBŐL rendelhet minden-
fajta redőnyt, reluxát. Szalagfüggöny, roletta, 
harmonikaajtó. Szúnyogháló, le, fel, oldalra húz-
ható. Gurtnicsere, javítások 3 munkanapon belül. 
Tel.: 06 1 370 4932

� Gyógypedagógus, logopédus tanárként vállalom be-
szédhibák javítását, tanulási nehézségekkel küzdő kisis-
kolások fejlesztését. Tel.: +36/30/416-3282

� Kémények bélelése, átépítése, belső marása 
teljes körű ügyintézéssel. Szabó Balázs Tel.: 06 
20 264-7752

Régiség
� Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, pa-
pírrégiséget, régiségeket vásárolunk és árverés-
re átveszünk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 266-4154, 
NYITVA: H-SZ 10-17, CS 10-19

� Megnyitottunk a XIV. kerület Thököly út 
100/B-ben! HUNGÁRIA GALÉRIA ANTIKVITÁS vá-
sárol festményeket, antik bútorokat, asztali-, fali-,
 zseb- és karórákat, Herendi, Zsolnay, Meisseni… 
stb, porcelánokat, Kovács Margit,- Hummel-, 
Gorka-kerámiákat, bronz és ezüsttárgyakat 
100Ft-tól 600Ft-ig/gramm, háború előtti katonai 
kitüntetéseket, levelezőlapokat, képeslapokat, 
hagyatékokat, borostyán és koráll ékszereket, 
10 ezertől akár 300 ezer Ft-ig. Tört arany 6 ezer 
Ft-tól, fazonarany 22 ezer Ft-ig. Értékbecslés és 
kiszállás díjtalan! A Hungária körúttól 1 percre. 
Tel.: 06-20-358-8217

Állás
� Egészségügyi intézmény takarítói állásra mun-
katársat keres. Jelentkezni: Nephrocentrum Eü. 
Alapítvány, munkaidőben (8-15) a 06-1-369-1030-
as telefonon.

� Újpest, Fóti úti telephelyre csomagoló mun-
kakörbe dolgozókat keresünk. Nyugdíjasokat is. 
Egyműszakos munkarendbe. Napi 8-12 órát lehet 
dolgozni. Kezdő órabér 600-700 Ft képesítéstől 
függően. Tel.: 06 20 570 4270

� KÁPOSZTÁSMEGYER II-ön található általános 
iskolába keresek 6-8 órás takarítónőket délután-
ra. Érd.: 06-20-980-5616

� Vasalónőket felveszünk III. kerületi közpon-
tunkba. Bejelentett munka, kedvező körülmé-
nyek. Kereset 160-200 ezer Ft között. Érdeklődni: 
06-30/313-5590

� Nyugdíjas agilis, középfokú végzettségű hölgy, 4 órás 
munkát keres. Nehéz fi zikai munka, marketing, szórólap 
terjesztés kivételével várok ajánlatokat, köszönettel. Tel.: 
06-30 609-9681

Eltartás
� Eltartási szerződést kötnék idős egyedül álló és élő 
beteges emberrel. Tel.: 06-20 968-2448

Üdülés
� Bükkfürdőn, Apartman Hotel C épületében, egy szobás 
örökölhető üdülési jog eladó. Ára: 200 000 Ft. Tel.: 06-20 
541-4461

Ingatlan eladó
� Eladó a XV. kerben, Rákos út Bezerédy u. sarkon, zárt 
udvaros, 4 lakásos társasházban, 38 m²-es, összkomfor-
tos lakás tárolóval. 15 M Ft áron. Tel.: 06-30 949-1835

� Eladó Újpesten, 35 m²-es felújított 1½ szobás lakás. Új 
nyílászárok, redőny, parkettás, köves. 12 pontos bejárati 
ajtó, bejárati rács. Ár: 19 M Ft. Tel.: 06-20 950-9334

Ingatlant keres
� S. O. S keresek 2-2,5 szobás panellakást, 22 M Ft-ig, 
vagy bérelnék. Hosszútávra. Tel.: 06-70 949-4013

Ingatlant kiad, bérel
� Újpest Központhoz közel, Deák Ferenc utcai kertes 
házban egy 35 m²-es és egy 54 m²-es lakás kiadó. Ér-
deklődni a 06-30 951-4679 telefonon lehet.

� Olcsó bútorozott szoba kiadó. Családi ház melléképü-
letében, egy személynek. Tel.: 230-5506

� Napos, száraz, évekre bérelhető, bútorozatlan, ingat-
lanügynök-mentes kiadó lakást keresek, 35 m²-ig. Ép-
eszű bérleti díjjal, október végétől. Független, egyedüláló 
nő vagyok. Tel.: +36 20 965-0745

� 13 m² pince kiadó raktározási célra. Újpest, Perényi 
utcában. Érdeklődni: 06-30 231-2510

Oktatás 
� Matematika-korrepetálást vállal középiskolásoknak nagy 
gyakorlattal rendelkező tanárnő. Tel.: 06-30 618-0241

� Matematika-, fi zikatanítás általános és középiskolások 
részére, nagy hatékonysággal, szaktanártól! Házhoz me-
gyek! Tel.: 06-20 959-0134

� Matematika-korrepetálás. A matek nem nehéz! 
Hogy mitől és hogyan lesz könnyű, azt mutatom meg 
példacentrikusan, a diák nyelvén. Felvételire korábbi pél-
dasorokkal gyakorolunk. Tel.: 06-20 927-0270

Régiség
� Pappné Szilvia, díjtalan kiszállás, becslés. Mindenféle 
régiséget, dísztárgyakat, antik bútorokat, festményeket, 
órákat, szobrokat, herendiket, ékszereket, bizsukat, régi 
pénzeket, szőnyeget, könyveket, bélyeg, érmék, jelvé-
nyek, csillárokat, hagyatékot, kiemelt áron! Azonnal jövök! 
Tel.: 06-20 465-1961, 06-70 942-0806

� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól. Borostyán és korall ékszereket, bútorokat, festmé-
nyeket, porcelánokat, kerámiákat, karórákat, régi pénze-
ket, érméket, kitüntetéseket, képeslapokat, fényképező 
gépeket, katonai eszközöket. Teljes hagyatékot, díjtalan 
kiszállás, értékbecslés. Szent István krt. 25. Tel.: 06-70 
608-6082

Bútor
� Eladó, megkímélt állapotban 370 cm-es bükk színű 
szekrénysor+ágyneműtartó, 1 db cipősszekrény, 2 db fo-
tel, 2 db heverő, 1 db bővíthető konyhaasztal, 1 db Bosch 
felültöltős mosógép, 1 db grilles mikró kedvező áron. Tel.: 
06 30 269-8899 

Szolgáltatás 
� SZOBAFESTÉS, MÁZOLÁS, TAPÉTÁZÁS bútor-
mozgatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyen-
lítés, PVC-, szőnyegpadló-lerakás. Minőségi, 
precíz munka, mérsékelt árakon. (Alapítva: 1998.) 
Érd: 06 31 780 6430, 06-1-7803732

� IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabú-
torok, irodabútorok stb. méretre gyártása a leg-
olcsóbban. Pl.; könyvszekrény 228x80x28 cm: 13 
800 Ft. Igényes munka, rövid határidő. Tel.: 06 30 
368 1354

NYÍRI GALÉRIA 
ÉS RÉGISÉGBOLT

Festmények, bútorok, 
dísztárgyak, porcelánok, 

bizományosi értékesítés, becslés

1042 Budapest, Árpád út 56.
Tel.: 06-20-433-8147

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Ezúton szeretném köszönetemet kifejezni az önzetlen segítőinknek, a magyar-
dalainkat közvetítő műsoraink pártolóinak, akik hosszú évek óta mellettünk álltak és 
állnak. Úgy az évi három nagy színpadi zenés-dalos előadásokban, mint az idén 10 
éves Magyardal-Zenebarát körünk működésében.

Köszönöm az eszmei, tárgyi, anyagi és egyéb területen nyújtott segítséget, dalos 
társaim és zenekarunk nevében: Újpest Önkormányzatának, fővédnökünknek dr. Mol-
nár Szabolcs alpolgármester úrnak, az Újpesti Cigány Nemzetiségi Önkormányzatnak, 
az UKK Ifjúsági Ház vezetőinek, munkatársainak, az Orosz Cukrászdának, az Újpestért-
díjas Balajcza Tibornak (az UTE egykori neves sportolójának), valamint a helyi médiá-
nak. LÁSZLÓ MÁRIA „Újpestért” és Artisjus-díjas rendező, dalszövegíró
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AKCIÓS AJÁNLATOK

UJPEST.HU/PIAC 

ZÖLDSÉG- ÉS EGYÉB AKCIÓK
Kémeri Dalmánál a földszinten a 60-62. asztalnál 
jonatán alma 250 Ft/kg | gyökér 800 Ft/kg | magyar szőlő 600 Ft/kg | 
befőző paradicsom 400 Ft/kg | lecsópaprika 250 Ft/kg.

A Nubel Kft.-nél a földszinten az 52. hűtőpultnál 
friss kecsketej 450 Ft/l | friss házi kecskesajt 5500 Ft/kg.
Győrfy Miklósnál az 1. emeleten az edényes szigetnél 
6,5 literes rozsdamentes lábos fedővel 3500 Ft/db |
7 literes kukta 6500 Ft/db.

HÚSAKCIÓKHÚSAKCIÓKHÚSAKCIÓK

konyhakész egész csirke 

850 Ft/kg

MARTON REBEKÁNÁL
35. hűtőpult
MARTON REBEKÁNÁL

kacsa testháj

1090 Ft/kg

TE-SO BT.-NÉL
125. üzlet

2018. október 25–31.

A Duna-Muhari Bt.-nél az 1. emeleten a 119. üzletben 
csirkeszárny 500 Ft/kg | csirkemáj 800 Ft/kg | csontos csirkemell 1099 Ft/kg | 
csirkemellfilé 1499 Ft/kg.
A Te-So Bt.-nél az 1. emeleten a 125. üzletben kacsa bőrösháj 1090 Ft/kg |
kacsa testháj 1090 Ft/kg | kacsaszárnytő 690 Ft/kg | kacsanyak 499 Ft/kg |
liba bőrösháj 1090 Ft/kg | liba testháj 1090 Ft/kg.
Marton Rebekánál a földszinten a 35. hűtőpultnál konyhakész egész csirke 850 Ft/kg.

PIAC PLACC szombaton és vasárnap az időjárás függvényében
az Újpesti Piac és Vásárcsarnok mellett, a Duna sétányon.

friss házi kecskesajt

5500 Ft/kgNUBEL KFT.-NÉL
52. hűtőpult

friss házi kecskesajt
NUBEL KFT.-NÉL

ÜNNEPI NYITVATARTÁS:
NOVEMBER 1. CSÜTÖRTÖK    ZÁRVA
NOVEMBER 2. PÉNTEK             6:00-17:00

KÉMERI DALMÁNÁL
60-62. asztal

magyar szőlő

600 Ft/kg

magyar szőlő
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Helyettes
szülőt keresnek
Újpest Önkormányzatának Szoci-
ális Intézménye Család- és Gyer-
mekjóléti Központ HELYETTES 
SZÜLŐ foglalkoztatási jogviszony 
létesítésére pályázatot hirdet.

A foglalkoztatási jogviszony időtartama hatá-
rozatlan idejű. A munkakörbe tartozó lényeges 
feladatok: a helyettes szülő saját háztartásában 
teljes körű ellátást biztosít a nála elhelyezett 
gyermek számára. Az ellátás biztosítását az 
elhelyezés ideje alatt köteles biztosítani (a vér 

szerinti szülő akadályoztatásának ideje alatt, 
legfeljebb 12+6 hónapra).

Illetmény és juttatások: az írásbeli megállapo-
dás megkötése után a helyettes szülőt nevelési 
díj és külön ellátmány illeti meg.

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK: 
– aki elmúlt 24 éves, 
– büntetlen előéletű, 
–  háziorvosa szerint gyermekgondozásra alkal-

mas egészségileg,
–  otthona gyermekelhelyezésre megfelelő (ren-

dezettség, szülőktől külön szobában való elhe-
lyezés lehetősége)

–  sikeresen elvégezte a helyettesszülő-képzést 
(50 órás tanfolyam)

A PÁLYÁZAT RÉSZEKÉNT BENYÚJTANDÓ
IRATOK, IGAZOLÁSOK:
–  önéletrajz, motivációs levél, végzettséget iga-

zoló okiratok másolata (sikeresen elvégezte a 
helyettesszülő-képzést), 

–  3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi 
bizonyítvány, 

–  beleegyező nyilatkozat az együtt élő házas-
társtól, élettárstól, 

–  nyilatkozat, hogy a bizottság betekinthet a pá-
lyázati anyagába.

A pályázó automatikusan kizárja magát a pá-
lyázati eljárásból, amennyiben a felsorolt do-
kumentumokat nem csatolja pályázati anya-
gához. Az erkölcsi bizonyítvány igényléséről 

szóló igazolás elfogadható. A foglalkoztatási 
jogviszony betölthetőségének időpontja és a 
jelentkezések benyújtásának határideje folya-
matos.

További információt Csomortány Judit Réka, 
Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye Család- és Gyermekjóléti Központ 
szakmai egység vezetője nyújt a 06-1-370-
41-07-es telefonszámon. A pályázatok be-
nyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak 
az Újpest Önkormányzatának Szociális Intéz-
ménye címére történő megküldésével (1046 
Budapest, Deák Ferenc utca 93.).  A pályázat 
elbírálásának módja, rendje: bizottság útján. 
A pályázat elbírálása folyamatosan történik.
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UP4Men

11/07 19:00

ExperiDance Production

Kalmus Felicián 
koncert

20:0011/17

Kövek 
a zsebben 

19:0012/07

up4event.hu

Jegyek kaphatók az Újpesti Kulturális Központ intézményeiben, a  weboldalon, 

az InterTicket országos hálózatában, valamint a helyszínen.

Jegyértékesítés: 
UP Újpesti Rendezvénytér  •  1042 Budapest, Szent István tér 12.  •  +36 1 696 0729

H I R D E T É S
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